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Dotyczy: Zapytań do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Budowę Remizy 

OSP w Pęgowie – etap I stan surowy zamknięty”. 
 

   Gmina Oborniki Śląskie, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego 
prowadzonego w trybie przetarg nieograniczony na: „Budowę Remizy OSP w Pęgowie – etap I stan 
surowy zamknięty”, odpowiada na złożone zapytania: 
 
1. Czy Zamawiający dopuszcza zmianę nakładów RMS poszczególnych pozycji w przedmiarze robót w 
celu dopasowania ceny jednostkowej poszczególnych robót do cen rynkowych ? 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
2. Czy Zamawiający dopuszcza dopisywanie do przedmiaru dodatkowych pozycji czy też należy 
przygotować kosztorys ściśle według zamieszczonego przedmiaru. 
 
ODPOWIEDŹ 
Zamawiający nie dopuszcza dopisywania pozycji. 
 
3. Brak jest w przedmiarze pozycji uwzględniającej wykonanie drewnianego stropu nad parterem . 
Czy wchodzi on w zakres robót I etapu.? Jeśli tak to prosimy o uzupełnienie przedmiaru. 
 
ODPOWIEDŹ 
Wykonie stropu nie wchodzi w zakres robót. 
 
4. Brak w przedmiarze pozycji uwzględniających montaż rur PVC-U fi 100 i 160 cm oraz zbiornika 
bezodpływowego. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru ? 
 
ODPOWIEDŹ 

Wymienione w zapytaniu elementy znajdują się w rozdziale 3 - Instalacja kanalizacji sanitarnej 
przedmiaru robót. 
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